

≡ DALŠÍ INFORMACE ≡

Prozkoumej s pomocí dospělých hlouběji přírodu, zvířata a jejich ochranu.



<https://www.planetum.cz/planetum/krouzky-a-kurzy/>

Planetárium v Praze nabízí žákům základních škol podle věku navštěvovat **Astronomickou školičku**, **Astronomický kroužek** nebo **Akademii vesmírných cestovatelů**. Pro zájemce z řad studentů a dospělých pořádají již více než 50 let dvouletý **Astronomický kurz**.



<https://www.nm.cz/program/pro-skoly>

Národní muzeum nabízí širokou škálu atraktivních vzdělávacích programů, které jsou uzpůsobeny všem stupňům a typům škol – mateřské, základní i střední. Nabídka je pravidelně doplňována o nové a aktuální výstavy a stálé expozice v jednotlivých objektech Národního muzea.



<http://portal.chmi.cz/informace-pro-vas/prezentace-a-vyuka/cinnosti-CHMU>
Prezentace a výukové materiály na témata meteorologie, klimatologie, hydrologie, předpověď počasí, ovzduší apod.



<https://www.botanicka.cz/pro-skoly>

Botanická zahrada v Praze nabízí skupinám prohlídky expozic s průvodcem a výukové programy zaměřené na konkrétní téma s botanikou, ekologií, ochranou životního prostředí apod.



<https://www.greenpeace.org/czech/o-greenpeace/>

Nezávislá mezinárodní organizace, která již skoro půlstoletí chrání životní prostředí a upozorňuje na jeho poškozování.



<https://www.obrancizvirat.cz/>

OBRAZ – Obránci zvířat je nezisková organizace založená za účelem aktivní a efektivní ochrany zvířat. Vizí organizace je společnost, která nevidí zvířata jako pouhý zdroj užitku.



<https://lesy.cz/>

Najdete tu programy ochrany životního prostředí v lesích ČR.



<http://www.csop.cz>

Český svaz ochránců přírody (ČSOP) je největší dobrovolnou organizací v České republice, zaměřenou na ochranu přírodního a kulturního dědictví, ekologickou výchovu a podporu trvale udržitelného života.



<https://drusop.nature.cz/portal/>

Ústřední seznam ochrany přírody (ÚSOP) je informační systém veřejné správy, který je zřízen zákonem o ochraně přírody a krajiny. Eviduje veškerá zvláště chráněná území, ptačí oblasti, evropsky významné lokality, památné stromy, smluvně chráněná území a smluvně chráněné památné stromy na území České republiky.



<http://www.enviweb.cz/les>

Internetové zpravodajství životního prostředí, které funguje již od roku 1999.



<https://www.woodcraft.cz/>

Liga lesní moudrosti je nezávislá samostatná organizace sdružující děti i dospělé se zájmem o woodcraft, výchovné hnutí, které vytyčil počátkem 20. století americký spisovatel, malíř, přírodovědec a pedagog Ernest Thompson Seton.

≡ DALŠÍ ZÁBAVNÉ ≡ I POUČNÉ WEBOVÉ STRÁNKY



https://www.svojtka.cz/shop/kategorie/368_poznavame-prirodu

Další knihy o přírodě, zvířatech a rostlinách a sešity plné aktivit v přírodě najdeš na webu nakladatelství Svojtka v kategorii Poznáváme přírodu.



<https://www.cmrnj.cz/mladez/>

Interaktivní stránky zaměřené na vášnivý zájemce o přírodu. Na stránkách jsou ke stažení mimo jiné i pracovní listy pro mladé myslivce.



www.adam.cz

Informační portál o přírodě a její ochraně pro děti a mládež.



<https://www.priroda.cz/>

Zábavné stránky o přírodě, ekologii, životním prostředí aj. Najdete zde i různorodé články o fauně a floře.



<https://www.ekologickavychova.cz>

Stránky vznikly jako „rozcestník“ pro ekologické/ environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu v České republice. Stránky obsahují výukové programy pro školní třídu, vzdělávací seminář pro širokou i odbornou veřejnost, můžeš si tu zahrát hru, položit dotaz týkající se životního prostředí i získat zajímavé publikace a pomůcky.



<https://kids.nationalgeographic.com/>

Anglický portál určený pro všechny malé zvědavce, kteří se chtějí dozvědět co nejvíce o světě interaktivní formou – zhlédnout zajímavá videa o lidech z různých koutů světa, městech, přírodě a zvířatech.

